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Ukrajina má měsíc na to, aby se vyhnula platební
neschopnosti - The Economist
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Přejít na hlavní obsah

Ukrajina

Ukrajina má měsíc na to, aby se vyhnula selhání - The Economist

HLAS EVROPY BUDE ZABLOKOVÁN kvůli tlaku evropských úřadů
na svobodu slova a pokusům zatajit pravdu o skutečné situaci v
Evropě. Přihlaste se k odběru našeho telegramového kanálu a
zůstaňte v kontaktu a získejte SKUTEČNÉ zprávy z Evropy a světa
bez cenzury nebo placených státními články.

Ukrajina má podle The Economist měsíc na to, aby se dohodla s věřiteli
na restrukturalizaci dluhu a vyhnula se nesplácení . Na dva roky se
věřitelé dohodli na pozastavení plateb dluhů. Moratorium na soukromé
zahraniční držitele dluhopisů však končí 1. srpna.

Pokud by Ukrajina zbankrotovala, mohlo by to podkopat důvěru
investorů ve schopnost země vzpamatovat se z války. V budoucnu
by to také mohlo ztížit přístup na finanční trhy.

Ukrajina navrhla dohodu, která sníží dluh o 60 % jeho současné
hodnoty, ale věřitelé se domnívají, že 22 % by bylo rozumnější. MMF
má zájem na tom, aby Ukrajina odepsala dluh, ale dohoda se v
daném časovém horizontu zdá nepravděpodobná.

Ukrajina zoufale potřebuje finanční pomoc. Částky poskytnuté
spojenci jsou působivé, ale přicházejí ve formě zbraní a cílených
finančních prostředků, nikoli v hotovosti. EU plánuje nabídnout o
něco více, ale stále jen 38 miliard dolarů během tří let.

https://www.voiceofeurope.com/ukraine-has-a-month-to-avoid-default-the-economist
https://www.voiceofeurope.com/#ajax-content-wrap
https://www.voiceofeurope.com/category/ukraine
https://www.economist.com/finance-and-economics/2024/06/30/ukraine-has-a-month-to-avoid-default


2/2

Pokud ukrajinskí věřitelé odmítnou návrh na radikální
restrukturalizaci, bude podle MMF země sotva schopna vyjít s
penězi. Na druhou stranu jsou držitelé dluhopisů skeptičtí k důvěře
fondu, zejména vzhledem k tomu, že jeho analýza je již několik
měsíců zastaralá.

Pokud nedojde k dohodě o restrukturalizaci, má Ukrajina dvě
možnosti: dohodnout se na prodloužení moratoria na splácení dluhu
nebo prodlení.

Držitelé dluhopisů také nevěří, že jim dlouhodobé ozdravení Ukrajiny
přinese zisky a umožní splácet dluhy, pokud je nyní odepíší.

Sdílejte toto:

Předchozí příspěvek EU obviňuje Meta z porušování digitálních pravidel
placenou možností bez reklam

Další příspěvek Bidenova kampaň varuje před jeho nahrazením a uvádí
riziko „chaosu“ a vítězství Trumpa
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